



趣事分享

孩子们的世界总是充满了无限的好奇和欢乐。他们用稚嫩的眼睛探索世界,用天真的心灵感受生活。每一个小小的发现,每一次大胆的尝试,都成为他们记忆深处的珍宝。今天,让我们一起重温那些日常生活中的趣事,感受那份纯真与快乐吧!



拾栗子

高新区实验学校翔云校区 301班
王昱恒(证号 2415166)
指导老师 郭索成

今天,碧空如洗,云淡风轻,秋风带着几分凉爽,轻轻拂过面颊。我们一家兴致盎然,决定邀请几位好朋友,一起去栗子园,享受一场秋日的采摘盛宴。

抵达栗子园,我们迫不及待地涌入那片五彩斑斓的世界。园中,林木被秋色染得绚丽多彩,枝头挂满了形态各异的小刺球,宛如一群群活泼可爱的小刺猬,在微风中轻轻摇曳。妈妈告诉我,只有那些咧开嘴、自然掉落的栗子,才是成熟的。于是,我满怀信心,准备大展拳脚。我先在附近寻觅到一根细长的木棍,作为探寻栗子的得力助手,随后便开始了全面而细致的搜寻。然而,或许是由于人太多,我和小伙伴们的收获并不理想,只能找到一些个头较小的“小刺猬”。

妈妈提议我们去园中深处。我们欣然同意,向园子的深处进发。刚开始也没多大收获,但我们并没气馁,而是坚持不懈地向前进行探索。终于,我们到达了一个偏僻而宁静的角落,仿佛发现了新大陆一般。放眼望去,满地的栗子静静地躺在那里,等待着我们去捡拾。大家兴奋不已,一边捡拾着这些珍贵的果实,一边用手中的小木棍轻巧地撬开它们厚实的“棉袄”。这个过程既有趣又充满挑战,让我们乐在其中。不久之后,我们的篮子里便装满了沉甸甸的栗子。

回到家中,妈妈用这些亲手采摘的栗子为我们烹制出了一道道美味佳肴。品尝着这些充满秋意的美食,我们感受到了前所未有的满足和幸福。

有趣的皮影戏

高新区实验学校翔云校区 307班
王诗语(证号 2415248)
指导老师 曹宁宁

大家听说过皮影戏吗?皮影戏是一种以兽皮做成的人物剪影,在灯光的照射下用隔亮布进行表演的戏剧形式。对我来说,这可是门神奇的艺术。

今年寒假,妈妈带我去剧院观看来自海宁皮影艺术团的皮影戏表演。只见一位姐姐从后台出来,神秘地说:“皮影戏很好玩哟,大家要注意看!”说完,皮影戏就正式拉开了帷幕。我看见一块隔亮布,几个人拿着皮偶,控制着皮偶做出各种有趣的动作。一会儿是孙悟空大战牛魔王,一会儿又是红孩儿用计骗走了唐僧,真是精彩极了!

转眼间,两场皮影戏就在紧张刺激的锣鼓声中结束了,真有趣,真好玩!不愧是国家级非物质文化遗产。

看完皮影戏,我还意犹未尽,妈妈带着我去买纪念品!我们精挑细选后,选中了一个做工精细的《西游记》皮偶玩具,至今还摆在我们家的书房里。

我爱海宁的皮影戏,更爱祖国的文化遗产!



石榴

海曙区雅戈尔小学 203班
俞苏洋(证号 2406544) 指导老师 袁煜炜

五彩面团

北仑区泰河学校 304班
王彦琛(证号 2400235)
指导老师 黄静聪

一大早,我和妈妈就在厨房里忙碌起来,因为今天我要做彩色的面团。

我们准备了一袋白色的糯米粉、橙色的胡萝卜汁、红色的火龙果汁、绿色的菠菜汁和三个大号玻璃碗。

我先做绿色的面团。我把糯米粉倒进玻璃碗中,再把绿色的菠菜汁慢慢地倒入糯米粉中,雪白的糯米粉瞬间变成了嫩绿色,就好像刚从泥土里钻出来的小草一样带着植物的香味。我把手伸进糯米粉中搅拌,黏糊糊的糯米粉就像一个调皮的小孩一样抱着我的手不放,怎么弄也弄不掉。于是,我又加了一点糯米粉,这下碗里的粉变干了,我轻轻揉搓,手上的面粉慢慢地开始听话起来,终于抱成了一个面团,表面也越来越光滑,好似一个绿色的大翡翠。

接着,我用火龙果汁和胡萝卜汁做出了粉红色和黄色的面团。看着这五颜六色的面团,我心里充满了成就感,期待着它们变成五彩的汤圆。

画鼻子

北仑区新碶小学 202班
姚博宇(证号 2460701)
指导老师 林涵琪

今天我们在教室里玩有趣的画鼻子游戏。

游戏中我印象最深刻的是小明。老师给小明戴上眼罩,让同学们一起数“一二三”。小明原地转圈,转得头昏眼花,分不清东南西北了。好不容易走到黑板前,他摇摇晃晃的样子让同学们笑得前俯后仰。有的同学一直说“左边左边,右边右边”,有的同学抱着肚子哈哈大笑,还有同学等着看他出洋相呢。小明仔细地听着同学们的提示,随手一画,讲台下一阵哄笑。他连忙摘下眼罩,一看鼻子画在了嘴巴上,他自己也忍不住笑了起来。

这个游戏真是太好玩了,全班都玩得很开心!

从星夜到日出

宁波前湾新区观塘湖小学 202班
初昕宜(证号 2402275)
指导老师 张贝贝

凌晨三点,我睁开蒙眬的双眼,兴致勃勃地跟着爸爸来到海边,看见北斗七星像个勺子。“宝贝,你快看。”爸爸看见了流星,可惜没来得及许愿。海燕唱着开心的歌飞过。

你瞧,太阳从海面上升起,海水慢慢退潮了,跳跳鱼和螃蟹出来了。渔民在捡泥螺,他们边聊天边捡泥螺,可开心了。啊,真美好呀!

观武汉中山舰有感

宁波前湾新区观塘湖小学 205班
邹瑾研(证号 2403214)
指导老师 仇青青

暑假里,妈妈带我去参观了武汉中山舰博物馆,让我印象深刻。

一大早,我们就来到了武汉中山舰博物馆。一进去,我们就看见一艘巨大的战舰,足足有四层楼高。绕着它跑一圈,简直就像绕着操场跑一圈呢!

这艘巨大的战舰上有许多门大炮,我定睛一看,发现船体上有几个大洞。我好奇地问妈妈:“为什么这上面有几个大洞呢?”妈妈回答:“这应该是它在战争时期被炮弹击中留下的。”

此时我陷入了深思:中山舰被击出这么多大洞一定很痛吧!我暗暗下定决心:以后我一定要建造出坚不可摧的舰艇!

游海南

高新区实验学校翔云校区 306班
胡蕊宸(证号 2415232)
指导老师 赵可人

今年寒假,我和爸爸妈妈去了一趟海南。

海南的天很蓝,水很清,沙滩更好玩!想到沙滩,我就按捺不住内心的激动,想和沙滩来一场亲密接触。

沙滩真的是小朋友的乐园,来玩的小朋友很多,有的在堆沙子,有的在捡美丽的贝壳,还有的在沙滩上开心地画画。我觉得捡贝壳最有趣了,可以捡到各种颜色、各种形状的贝壳。大海还送了我一个小惊喜——一只小小的寄居蟹,可好玩了。

到了晚上,我们在海边放烟花。烟花就像花朵一样在空中绽放,好看极了。看着烟花,听着远处海浪的声音,我的心别提有多美了。

海南真好玩,这次旅行给我留下深刻的记忆。海南,期待下一次再见!

第一次上台表演

海曙区集士港镇中心小学 312班
徐可馨(证号 2406437)

星期三,轮到我们班值周,值周里有几项内容,其中有一项是让我们表演才艺。

我们本来是要表演手势舞的,可惜没通过,只能换成诗歌朗诵。表演的题目是课本里的《听听,秋的声音》。

孙老师选出了几个同学去表演,其中就有我。我们在学校里练,还在家里练,希望表演可以获得成功。到了表演那天,我们穿着校服,还穿着白色的袜子和白色的小白鞋,心情无比激动。

当我们走上舞台时,我觉得好紧张又好激动啊。我们拿着话筒朗诵,声音无比响亮。

这就是我的第一次表演,我感觉挺好的。

九峰山之旅

北仑区新碶小学 202班
徐茂华(证号 2418105)
指导老师 林涵琪

周六晴空万里,万里无云,我和妈妈来到了九峰山。

我们走进九峰山的大门,映入眼帘的是一片郁郁葱葱的竹林,阳光透过叶片洒下一片斑驳的光影。微风吹过,竹叶沙沙作响,仿佛在欢迎我们的到来。随后我们踏着弯弯曲曲的小路,伴着叮叮咚咚的溪水声来到了祈雨台。那六边形的祭台中有一汪清泉,五彩缤纷的金鱼们在快活地游来游去,好像一群自由的精灵。它们吐出的泡泡像一串串圆润的珍珠,不断冒出水面。

我们拾级而上,远远地就听见隆隆的水声。来到龙潭飞瀑,我看见雪白的瀑布倾泻而下,就像从九天直落下来的银河,在阳光下泛着点点金光,让我们感受到了诗仙李白所写的“飞流直下三千尺,疑是银河落九天”。

我们继续沿着石阶向九峰之颠进发。沿途我们发现了一棵枯树,上面竟长满了形态各异的蘑菇,宛如一顶顶可爱的小伞。它们没有土壤靠什么生长呢?我满是疑惑,又感叹大自然真是神奇!终于,我们费了九牛二虎之力爬到了松风茶庄,却得知九峰之颠正在维修,只能抱着遗憾的心情原路返回了。

虽然这次未能登顶,但是沿途的风景让我们心情愉快,也感受到了大自然的魅力。我和妈妈相约等九峰之颠维修好,我们要再接再厉,勇登高峰!

捡螺蛳

宁波大学青藤书院小学部 305班
严楚岚(证号 2407547)
指导老师 林兴美

一个水桶,几个网兜,你猜我们要去干什么?我们要去捡螺蛳。

我、妈妈和爷爷奶奶都带了“特制”的网兜,奶奶手里还多了一样东西,那就是一个水桶。

爷爷奶奶把我和妈妈带到一条长长的沟渠旁。我伸长脖子,往里面看,哇!好多螺蛳啊!它们成群结队的,有的在叠罗汉,有的吸在沟渠的壁上紧紧地排成一排,有的就孤零零地待在一边,但最后都被我们“一网打尽”。

天渐渐黑了,我们提着满满一大桶螺蛳往车子走去。我到家的第一件事就是看奶奶把一部分螺蛳踩得粉碎,喂给鸡鸭吃。鸡鸭吃得别提有多开心了,而且它们还成了“生蛋高手”。

虽然我在水渠边被蚊子咬了好几个包,但我吃到了许多蛋,并且知道了一个道理,就是劳动的果实最甜美。



小动物的甜品店

宁波大学附属学校小学部 203班
吴姝颐(证号 2407392)
指导老师 赵瑶